
2023年快乐的动物园美术教案(大全5篇)
作为一名教师，通常需要准备好一份教案，编写教案助于积
累教学经验，不断提高教学质量。那么教案应该怎么制定才
合适呢？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家
学习。

快乐的动物园美术教案篇一

活动背景：

喜欢小动物似乎是每一位孩子的天性。小朋友对小动物浓厚
的兴趣，促使我们开展了以“可爱的小动物”为主题的一系
列活动。在这些活动中，我们创造了让幼儿直接感知和体验
的机会，使幼儿对动物的情感和了解逐步加深，同时也激发
了幼儿在已有经验和能力的基础上想进一步表现自己对小动
物喜爱之情的愿望。

活动目标：

1、初步了解各种小动物的特征，并运用各种材料将自己打扮
成各种小动物。

2、鼓励幼儿在游戏中大胆创造和表现，充分展现自我，感受
做中玩，玩中乐的愉悦。

3、引导幼儿在活动中学会同伴间合作互助，相互交流，体验
游戏的快乐。

4、在活动中，让幼儿体验与同伴共游戏的快乐，乐意与同伴
一起游戏。

5、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中学习了知识。



活动准备：

1、通过教室内的环境布置、父母提供的参观条件，幼儿积累
了有关常见小动物的基本特征和生活习性。

2、材料：广告纸、旧衣服、包装纸、雨披、树枝、吸管、无
用的长布、雪碧瓶的盖子、软泡、果冻壳、毛线、一次性杯
子、头箍、蛋糕盒、发夹、羊角球、独木桥等；工具：剪刀、
透明胶、双面胶、强力胶。

3、环境：宽敞的`活动室。

4、磁带《快乐的动物园》，录音机。

活动过程：

1、讨论孩子们心目中“可爱的小动物”。

由于我们在前一阶段进行了相关的主题活动，所以幼儿对小
动物的印象极深。幼儿你一言我一语地发表自己的意见。

2、引导幼儿回想、讨论各种小动物的特征，试想自己变成什
么。

活动中幼儿纷纷发表意见大胆地畅所欲言。

3、幼儿自主选择各种各样材料，装扮自己。

4、幼儿互相合作，互相帮助，教师以合作者、参与者、指导
者的身份参与制作，为他们出谋划策。

5、对于同伴的装扮，进行彼此评价、相互欣赏。

6、布置运动会比赛场地，并介绍游戏规则。



幼儿分4组比赛，每组从第一位幼儿开始（即坐在羊角球上），
高兴地跳起来，手握紧手把向前跳动，穿越“山洞”，走过
独木桥，拿到水果后，按原路返回。

7、幼儿进入游戏，教师作为裁判，指导幼儿游戏。

8、活动结束，引导幼儿收拾物品回家休息。

幼儿、教师一起拾的拾、背的背、抬的抬，将活动室场地收
拾干净。

活动反思：

喜欢小动物是每个处在学龄阶段幼儿的共性，它们可爱、听
话、讨人喜欢。而这一活动，正是在幼儿喜欢小动物的基础
上，开展的。原本在设计这一活动时，主要目的是让幼儿在
游戏中发挥想象、大胆创作，试着用各种材料装扮自己。但
在实际地操作活动中发现幼儿的想象力、创造力远远超出了
我的设想。

而我在整个活动过程中，仅以合作者、参与者、指导者的身
份参与其中，帮助幼儿，引导幼儿在原有知识的基础上，以
自己喜欢的方式动手操作，做中玩、玩中乐，注重了幼儿情
感的交流，使整个幼儿真正地达到了教育目的。

快乐的动物园美术教案篇二

1、画出几只形状。大小不同的燕鱼，体现它们在画面中的位
置变化。

2、培养幼儿对变化构图的意识。

3、体验成功的喜悦，并会正确评价他人的作品。



1、观察各种燕鱼的形状，颜色，动态等，并鼓励他们自由想
象，创造出新的形象。

2、教具：有关燕鱼的录像，磁吸燕鱼。自制的燕鱼录像。

3、绘画用具：画纸。蜡笔，毛笔，蓝颜料

1、开始部分。观看有关燕鱼的录像，以引起兴趣。

提问：刚才看到的是什么？它长的什么样？(引导幼儿说出燕
鱼的基本特征)

2、基本部分：

(1)、观看自制的燕鱼录像。

(3)幼儿绘画，教师指导。

师：刚才，小朋友看了燕鱼的一家在大海里快乐的游这个故
事，现在你们想不想把它们画下来，给其他的小朋友们看？
在画时，可让燕鱼游向不同的方向，还可以给燕鱼穿上美丽
的衣服。最后，用颜料涂上大海的颜色。

1、陈列作品。

2、提问：你喜欢哪张画/为什么？(当幼儿说到哪张画时，教
师就把哪张画显示到屏幕上)

3、组织幼儿收拾绘画用具。活动结束。(公开课)

快乐的动物园美术教案篇三

活动目标：

1.学习用多种不同材料通过画、剪、贴等装饰自己的相册。



2.体验自己从出生到现在是个不断成长的过程。

3.积极参与成长过程中快乐往事的交流。

4.在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

5.发展幼儿思维和口语表达能力。

活动准备：

1．各种不同的纸、笔若干，剪刀、胶水、照片等人手一份。

2．录音两段、录音机一个，小本子每人一份。

3．向父母采访过自己已记忆模糊的快乐成长往事。

活动过程：

1.出示照片，引起幼儿兴趣。

2.通过排序体验自己的生长过程。

师：“.刚出生不久的宝宝叫什么？他有那些特点呢？想知道
你们还是婴儿的时候是怎样慢慢长大的吗？出示图片，请幼
儿排序。

3.分享成长的快乐。

师：“在我们小朋友的成长过程中，有着许许多多快乐的事
情，有一部分我们能自己回忆，记不得的我们也回去采访过
爸爸妈妈了，你们愿意把你们快乐的往事和大家一起分享
吗？”我们再来听一段录音，通过父母的录音分享快乐。

4.提供多种不同材料通过画、剪、贴等装饰自己的相册。



出示装饰好的相册，幼儿欣赏。

选择不同材料为自己做《我成长，我快乐》相册，过程中，
可请客人老师帮助写提示语。

活动反思：

选材主题是来自于生活，只要是贴近他们的生活，活动的开
展必然会受到关注。而且主题确定在于老师平时对孩子的交
谈，喜好关注，及时抓住他们所关心的热点，是大部分幼儿
感兴趣。兴趣是所有活动的动机，我们应关注、尊重并追随
孩子的兴趣，不断创造、探索，感知的平台，不断拓展他们
的经验和视野。

快乐的动物园美术教案篇四

一、主题活动由来

开学初，我们在与幼儿直接面对面的谈话中，发现孩子们对
于具体形象的物体很感兴趣，诸如：汽车、昆虫、纸、恐龙
等等。孩子们的兴趣广泛，为主题的确立带来了一定的困难，
为了保护幼儿自主性，我们尝试让幼儿自由协商确立主题，
结果我们欣喜的'发现孩子们想了许多办法，来说服身边的同
伴，有的说：”某某，你同意昆虫主题，我就跟你玩！“有
的说：”我们猜拳决定吧，谁赢了听谁的！“最终，孩子们
对于少数服从多数的提议都很赞同，由此我们有关”汽
车“的主题也正式确立下来。

二、主题活动教育目标

1．鼓励幼儿大胆想象和创造，培养幼儿语言表达能力，动手
操作能力。

2．通过多种活动，激发幼儿求知，探索的欲望。



3．注意倾听对方讲话，喜欢看图书，学会爱护图书。

4．能主动地参加各项活动，有自信心。

5．乐意与人交往，学习互助，合作和分享，有同情心。

6．对主题活动感兴趣，有好奇心和求知欲。能运用多种感官
动手动脑，探究问题。

7．能用适当的方式表达、并能大胆地表现自己的情感和体验。

8．能用自己喜欢的方式进行艺术表现活动。

三、网络分级指标
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四、环境创设与利用

教育资源

1、和孩子共同设立主题探究性活动内容。

2、和孩子共同布置墙面”快乐汽车城“。

3、记录下孩子们提出的每一个问题。

4、活动区创设：

建筑区：各种大型积木及大小不同的纸板，瓶灌等辅助材料，
引导幼儿设计搭建公路、桥、停车场等。

美工区：提供各种废旧物品及材料，引导幼儿设计并制作汽
车。



益智区：为幼儿提供各种益智玩具，鼓励幼儿去探索研究。

周边资源

1、带领幼儿到汽车展览中心、汽车站参观。

家长资源

1、开通班中邮箱，与家长在网络中寻找有关汽车的资料。

2、请家长在家中讨论有关汽车及交规的内容，及时记录下幼
儿提出的问题。

3、家长与幼儿共同收集有关汽车的资料、模型及图片。

五、主要活动内容

主题活动：小小汽车设计师

活动目标：引导幼儿利用多种方法制作并设计汽车。

引导幼儿相互之间进行讨论商议及合作

幼儿活动过程及教师推动与预设

善泽：”我们家也有车，是帕萨特，我也见过好多车。“

教师：”那我们也来设计汽车，说一说你们设计的汽车是什
么样子的。“

文迪：”我要做一个电车。“泊选：”我要设计一个带自动
加油装置的。“

教师：”我们用什么材料来做这些用具呢？你们可以自己去
寻找要用的东西。“



麻新禹：”我需要两个纸盒子，还有一个小药瓶，我去
找。“

崔佳：”我去找塑料盘。“吴兴宇：”我需要一些纸板和盒
子，“

泊选：”我要一个小瓶子，做自动加油桶。“

文迪：”我去拿两面贴、胶条、剪刀。“小朋友们便自由结
成组，进行制作。

麻新禹：”我要用这两个盒子，做车身，胡静涵，你帮我扶
着点，我来粘。“

胡静涵：”好吧。“两个人便粘了起来。泊选找来了一个酸
奶瓶子便和一个长盒子粘了起来，有拿来一个小的方纸盒粘
成了一个车头。

吴兴宇：”好吧！“

快乐的动物园美术教案篇五

1.画出几只形状、大小不同的燕鱼，体现它们在画面中的位
置变化。

2.培养幼儿对变化构图的意识。

3.体验成功的喜悦，并会正确评价他人的作品。

4.培养幼儿的欣赏能力。

5.喜欢参加艺术活动，并能大胆地表现自己的情感和体验。

1.观察各种燕鱼的形状，颜色，动态等，并鼓励他们自由想



象，创造出新的形象。

2.教具：有关燕鱼的录像，磁吸燕鱼，自制的燕鱼录像。

3.绘画用具：画纸，蜡笔，毛笔，蓝颜料。

1.开始部分：

观看有关燕鱼的录像,以引起兴趣.

提问：刚才看到的是什么?它长的什么样?(引导幼儿说出燕鱼
的基本特征)

2.基本部分：

(1).观看自制的燕鱼录像.

(3)幼儿绘画，教师指导.

师：刚才,小朋友看了燕鱼的一家在大海里快乐的游这个故事,
现在你们想不想把它们画下来,给其他的小朋友们看?在画时,
可让燕鱼游向不同的方向,还可以给燕鱼穿上美丽的衣服.最
后,用颜料涂上大海的颜色.

1.陈列作品.

2.提问：你喜欢哪张画/为什么?(当幼儿说到哪张画时,教师
就把哪张画显示到屏幕上)

3.组织幼儿收拾绘画用具.活动结束.

在活动中本着开放性的原则，在创意美术教学活动中，我为
幼儿创设开放的环境，教师通过设计开放性的提问，鼓励幼
儿根据提问进行思考、回答，教师要充分尊重幼儿独特的想
法，开放性的接纳他们的意见。快乐的原则。我在活动中应



本着让幼儿在活动感受快乐的宗旨，所以整个活动设计都是
比较轻松愉悦的，营造快乐至上教学氛围。


